Aprendizaje esperado:

Resuelve problemas de multiplicacién con nimeros naturales menores que 10.

NOMBRE DEL ALUMNO (A):

Responde correctamente cada uno se los siguientes problemas, si es necesario utiliza
una hoja para hacer las operaciones.

1.- Si hay 5 drboles iguales al que se muestra, ¢Cudntas manzanas hay en total?

m Resultado:

2.- Si hay 6 cajas iguales a la que se muestra, ¢Cudntos melones hay en fotal?

=

Resultado:

3.- Si hay 5 montones iguales a la que se muestra, ¢Cudntas naranjas hay en total?

-

Resultado:

bolsas iguales a la que se muestra, ¢Cudntas tunas hay en total?

b o

Resultado:




